2008.04.06 「順着聖靈而行」之五

何時聖室的權能會彰顕出來?

- * 聖徒無論作什麼, 先要回復神所賜的權柄和能力, 則凡事亨通…若一個聖 徒不懂得享受從天而來的權柄和能力, 在地上生活裏, 則時常會遇到問題、 矛盾、失敗…
- * 我們活在這地上的日子裏,時常會遇到一些試探、逼迫或者患難/有時也會遭遇一些挣扎和矛盾,特別有些人際關係裏的矛盾,總是解决不了,越想解決越造成混亂/有時突然遇到意外、危機、艱難的事,感到非常恐懼畏怯…/甚至有些老問題纏擾十年、二十年、一輩子不離開… -- 夫婦,兒女,精神病,肉體的疾病,貧窮,繼續反覆失敗等…/甚至有些問題,則世世代代繼承下來。家族的問題--咒詛、貧窮、殘廢、精神病、疾病、問題兒女、離婚、夭折等等,不一而足
- ⇒但是,我們時常看見,一個人蒙恩之後,這些問題就完全離開,不再出現… 這是什麼緣故?
- #精神病、絕症不再出現,夫婦相親相愛,蒙恩的兒女出生,家境回復富有, 很多成功的後裔
- → 遇到問題的時候,有些聖徒生命裏有秘訣,能很快自問題中脫困而出,回 復恩典…
- ←→但總有些聖徒是不但不能解決問題,反倒越解決越糟糕…

** 開始的話

- ** 讀經: 太12:28-29, 撒上16:7, 13-14, 23, 17:10-11, 16, 26-54, 撒下6:14-7:17, 弗1:15-23, 3:15-21, 5:15-21, 6:10-19
 - **1、靠聖靈,趕鬼,天國降臨**《太12:28-29》

主說,「我若靠著神的靈趕鬼,這就是神的國臨到你們了! 人怎能進壯士家裏,搶奪他的家具呢?除非先捆住那壯士,才可以搶奪他的家財」《太12:28-29》=主的聖民是應該享受這種最簡單而最有能力、最容易而最有效果、最屬靈而最蒙福的生活原理。舊約的大衛、新約的保羅,這二人就是享受這奧秘的代表人物,我們應該從他們的一生學習…

1) 大衛一出現, 整個戰況完全反轉了

- ①神從沒有離開過以色列,四十日一直等到「像大衛一樣的人」的出現 - 神的慈愛、公義、計劃、能力、豐富、從不改變,永遠與聖徒同在…
- ②原來,在神面前,歌利亞是個完全無能的
 - 凡聖徒所遭遇一切的問題,原來都不是問題,有神的美意和賜福,也 在神的掌管之下…
- ③ 當大衛一人看見「以馬內利」的神的同在、全能、計劃的同時,戰場 的整個情况完全反轉了
 - 當聖徒有心仰望神的同時,聖靈就動工,天使被差而來,魔鬼就被趕走,因此聖徒的心靈大有變化…/當聖徒發現神的美意的同時,不但問題能得著解决,也能得著神在問題裏所隱藏的福份,並且以後在那問題上,魔鬼再不能攻擊…
- ④神的幫助和能力彰顯出來,歌利亞被打倒,以色列人士氣重振,非利士人完全潰滅
 - 天使的工作,神民回復權柄和能力,黑暗的世界大大地挪開,看見神 的恩典、賜福
- ⑤神將以色列交託給大衛,非利士及周圍國家不能在攻擊以色列,反倒 送貢物來
- 2) **保羅一靠聖靈,黑暗的勢力挪開,聖民興起召聚,時代改變了**《徒 9:1-22, 11:19-30, 13:1-12, 16:6-34, 19:8-22》
- 3) 這樣戰勢反轉的事情,在我們生活現場裏天天發生:所以必要「靠聖靈,回復權柄而活」
 - 「不是倚靠勢力,不是倚靠才能,乃是倚靠我的靈,方能成事」《_{撒迪利亞書}4:6》
 - 我們生而帶來的屬靈、精神、身體、命運、經濟、家庭、人際關係等的問題,則只倚靠《太 12:28》的方法,才能根本解决…

2、聖靈的權能彰顯出來的時刻

大衛、保羅能隨時享受「從天而來」的能力,並不是「偶然,靠著突發 信心而得」的,乃是他們生命裏,已掌握了「時常能看見神,與神交通, 與神同行」的題綱,並經過在各樣情況裏繼續反復的操鍊,從而得著了秘訣。大衛的一生的事奉和他在「詩篇」裏生命的見證,就證明此事。 保羅也將自己天天所享受「在基督裏聖靈所賜浩大的能力」,非常清楚 地說明在給以弗所聖徒的書信裏,我們若能明白「保羅所強調的幾個享 受屬靈能力的秘訣」,進而在我們心靈裏確認,並時常反復經歷,那我 們今日也隨時能享受大衛、保羅所享受的「從天而來」的能力!

1) 在大衛的生命裏,我們會發現他那樣的特別蒙恩而享受「從天而來」一切能力的理由

他對發怒責備他的哥哥說,「我來豈沒有緣故麼」?《撒上17:29》,也對掃羅王說,「耶和華救我脫離獅子和熊的爪,也必救我脫離非利士人的手」《17:37》

- ① 生來就蒙恩,充滿了「愛神愛民愛國」的心:「因為耶和華不像人看人,人是看外貌,耶和華是看內心」《撒上 16:7》;「這未受割禮的非利士人是誰呢?竟敢向永生神的軍隊罵陣麼?」《17:26》;在大衛一生的表現裏,我們會發現他那「愛神愛民愛國」的心,這都是因為他發現了神何等愛祂… = 時常發現神的愛的人,就是「愛神愛人愛國」的人,聖靈的恩賣和感動格外在他們身上…
- ② 大衛深信自己的蒙揀選,被恩青,聖靈大大地感動自己: 撒母耳膏抹 大衛,「從這日起,耶和華的靈就大大感動大衛」《16:13》=凡確信自 己蒙召、蒙恩的人,得著聖靈的膏抹
- ③大衛深信「摩西的律法書」所強調的應許(約櫃),和「以色列的歷史」 裏的證據:大衛按摩西的律法書,制定「完美的組織、律例、法度、 典章」(=實際的聖殿),留給所羅門《王上2:1-4》/大衛成為君王後,頭 一個要作的事,就是將約櫃歸回,建造聖殿/大衛旣是先知,又曉得神 曾向他起誓,要從他的後裔中,立一位坐在他的宝座上《徒2:30》= 蒙恩 膏的聖徒必在耶穌基督裏,重新建造「生命思想系統」和「生活運作 原理」
- ④ 大衛喜愛「與神交通」,也掌握了在禱告中蒙應允的奧秘:「耶和華阿,你忘記我要到幾時呢?你掩面不顧我要到幾時呢?…但我倚靠你的慈愛,我的心因你的救恩快樂…」《詩 13 篇》,大衛那麼地盼望建造

- 聖殿(禱告的殿),當他帶回約櫃時,那麼的歡喜快樂…《撒下6:1-23》, 「看哪,我住在香柏木的宮中,神的約櫃反在幔子裏」《撒下7:2》
- ⑤大衛時常發現「在問題裏隱藏著的神的計劃和福份」: 「我雖然行過 死蔭的幽谷,也不怕遭害。因為你與我同在。你的杖你的竿都安慰我。 在我敵人面前,你為我擺設宴席,你用油膏了我的頭,使我的福杯滿 溢」《詩23:4-5》
- ⑥大衛隨時凡事上看見主的同在、引導、幫助的證據:「我將耶和華常 擺在我面前,因祂在我右邊,我便不至搖動,因此我的心歡喜,我的 靈快樂,我的內身也要安然居住」《詩16:8-9》
- ⑦大衛時常讚美主的名:他那短短七十年的一生遇到艱難的事情格外多,但是他在問題裹發現主的計劃和美意也特別多,他的一生是一篇「詩歌」一篇「見證」,神以「大衛生命系統和生活原理」當作以色列聖君的指標,他的一生不但影響當時的以色列人和列邦,世世代代永遠成為衆聖民最好的榜樣
- 2) 保羅所掌握而享受的屬靈奧秘,在以弗所書裏說明的非常清楚
- ①《弗 1:1-23》當一個聖徒真正地認識神的時候,→就明白神為我們所 豫備的「指望、基業、能力」是何等地浩大
 - 神的創造能力,時常與祂所造的萬物同在/神會在逾越節、過紅海、 過曠野、征服迦南地的時候所彰顯的能力,仍然與聖徒同在=當一個 聖徒眞正明白蒙恩得救的時候,他的身份、所屬、命運、基業、能力, 永遠地改變,出黑暗入光明,從撒但歸向神,這是何等宏大的變化
 - ⇒所以,那聖徒在一生的日子裏,每當思想自己的救恩時,從天上浩大的能力《20-23》臨到他的心靈裏,在任何的問題裏都能大大得勝= 凡重生的人必須在心靈裏,確認並經歷其浩大的能力
- ②《弗 3:15-21》當一個聖徒真正明白了「基督的愛,是何等長潤高深」的時候,→心裏的力量剛強起來《16》,神能照著運行在我們心裏的大力,充充足足的成就一切超過我們所求所想的《20》
 - -神永遠無限的大愛,藉著基督的十字架已經向每一個聖徒大大地顯明了,並且基督長潤高深的愛,就隱藏於每一個聖徒所擁有的條件裏了。每當一個聖徒以「神的終極目標=榮神益人建國=四大福音化」來

察驗自己的條件、時光、關係的時候,能發現父神那永遠無限、基督那長潤高深的大愛;正在那時從天而來浩大的能力充滿臨到那聖徒的心靈裏《羅 8:31-39, 番 3:17, 歌 8:6-7》

- ③《弗 5:15-21》當一個聖徒愛惜光陰,在凡事上明白主的旨意,而被聖 靈充滿的時候,→看見「神同在同行」的證據,而□唱心和地讚美主
 - -我們在教會《4:1-16》、個人《4:17-5:21》、家庭(夫婦、父母)《5:22-6:4》、 工地《6:5-9》的生活裏,隨時明白主的美意而跟從,心裏確信「自己的想法、判斷、言語、作為都是主所喜悅的」的時候,我們心靈裏能得著「神那無限的權柄和能力」,說話作事都彰顯出「權柄和能力」
- ④《弗6:10-20》 當一個聖徒明白自己在地上的生活,就是與惡魔敵對的 屬靈爭戰,而要依賴主的大能大力,就是要穿戴全副軍裝,靠著聖靈, 隨時多方禱告的時候→能得著權能,能作剛強的人,能敵擋魔鬼的詭 計,滅盡那惡者一切的火箭,而大大地得勝…
 - -要明白如何穿戴得救的頭區、公義的護心鏡、眞理的腰帶、平安福音的鞋子,如何拿著信德的藤牌、聖靈的宝劍(神的道),如何靠著聖靈, 隨時多方禱告…=要繼續操練…
- 3、不但自己一切的問題都能解決,也能幫助別人,成全大事
 - 1) 當蒙恩得救時,撒但的頭是已經完全被打破了,聖徒得了新造榮耀的生命
 - 逾越節夜晚所發生的事/一個人聽而信從福音的時候,已經出死入生, 得著新造生命
 - -已經成為最蒙愛、蒙恩的成功人,一生都能享受其天上、地上、永遠的 福份
 - 2) 每當靠聖靈時,干擾、蒙蔽、欺騙、控告的靈就被挪開,心靈回復天國 和從天而來的能力
 - -繼續反復接觸聖靈的能力的過程裏,靈裏、心裏、身體、生活、人際關係、事奉裏繼續得著醫治,越來越回復基督的樣子…
 - 3)得著「從天而來的異象」,以聖民(肢體)、教會為中心過裝備、禱告、 傳福音的蒙恩生活;蒙恩的日子久了,會發現「在個人、家庭裏的一些

老舊問題」完全離開了,神那充充足足地成就在我生命、家庭裏,遠超 過我所求所想的

- 4) 就像大衛和保羅一樣,我也能明白「聖靈和人心靈裏的事」,主開啓門路,人也來找我,繼續展開「重生人、醫治人、培養人」的生命工作:「從神那裏來的惡魔臨到掃羅身上的時候,大衛就拿琴用手而彈,掃羅便舒暢爽快,惡魔離了他」《撒上16:23》,保羅時常趕鬼、拯救人、醫治人、培養門徒、建立教會《徒11:19-30,13:1-12,19:8-20》
- 5) 神將一個時代的國度事工,交託給「我所在的生命團契」,那大衛和保羅所作過的世界性、歷史性的「基督福音生命運動、回復以馬内利運動」 到處興起來

** 結束的話

本週禱告題目:

- 1) 大衛一出現,整個戰況完全反轉: 我能分辨在我心靈裏時常出現「光明的國度」和「黑暗的國度」的不同?有否經歷過: 當我靠聖靈,生命裏的問題和矛盾全然被挪開,心靈得平安,天國降臨到我所在的地方?通常,當我遇到困難時,或黑雲遮蓋家庭或我所在的環境中,我生命的自然反應是如何?靠肉體(人為)或靠聖靈來面對問題,會帶來如何不同的結果?
- 2) **屬靈人大衛、保羅所掌握享受從天而來能力的秘訣:**聖靈時常膏抹大衛生命,有「七樣」重要的理由。在我生命裏,也能發現那七樣條件麼?保羅所提到聖靈大能大力的工作,都可在我蒙恩的心靈裏,實際地確認經歷,試試看是否有明確的果效。
- 3) 不但自己一切問題都能解決,也能幫助別人,成全大事:從我重生到如今,在 我個人生命裏看見如何「得醫治」?在我所在的地方(家庭、教會、工地),能 看見天國降臨?我的生命成為別人的祝福麼?我在教會的時代性生命運動裏, 得著何種异象,已經得著怎樣的基業和冠冕?